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> restart:

Ejercicio 3 - Examen final 11 septiembre 2000

José M* Goicolea, septiembre 2000
Problema de cable con rozamiento sobre un plano inclinado

!
::fm‘os:={¢=é—,u.=1,g*=l}

Voi=at 12
eg2 =y = s cos(p) - s sin{$)
egdi=pgcosifi=a
egd =y — Vg =25 sin($)
> solu:=solve({eq2,eq3,eq4},{s,a,y[Bl});

1 o
solg=4{s=-12 vg= 12 W cos{d) — sinfd) N L cos( ¢

cos(d) (U cos(d) — sin{d) - u) cos($) (ucos(d) - sin$) - u)’ L. cosib)

> evalf(subs(datos,solu));

1Pg=7599999000] o= 6828203222, 7 = 21.85640645 }

\

fsolve((s/2)*((sqrt(3)-1)*(sqrt(3)/2-1)-1)+12,s);

2185640847

/ 2
b= 2_
s, "B Y= -4
| 2
N = ycz—u

Li=s+yrt+aog+ar-

\

soluL:=subs(solu,L);



solul =12 ! _ 12 (. cos(d) - sinfd))

cos(d) (L oos(d) - sin(d) — 1) wcos() - sinid) - u *

2 9 .
0 f 144 ‘:“““*’3'-5“144’3'3' 2_144{LLCGS(¢}—sm(¢}}2+2\/_?2 i cos($) - sinld)
cos(d) (weos(d) —sin{p)—u)”  (wcos(dp)—sin{dp) - u) Wcosid) — sin(d) - L

> evalf(subs(datos,solul.));
6239928758
> evalf(subs(solu,datos, T[C]=q*y[C]));

Tr= 1882820322



